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Elektronikus szakdolgozat témaválasztás a Neptunban 
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Témaválasztás az egyes szakokon 

A szakdolgozati témaválasztás megtételére a HKR 490. § (1) bekezdése alapján az őszi félév szorgalmi 
időszakának második hetétől van lehetőség: óvodapedagógus, valamint csecsemő- és kisgyermeknevelő 
szakon a mintatanterv szerinti III. félév szorgalmi időszakának utolsó napjáig, tanító szakon a mintatanterv 
szerinti V. félév szorgalmi időszakának utolsó napjáig. 

Gyermekkultúra és kulturális mediáció mesterszakokon a szakdolgozati témaválasztás a tavaszi félévben 
történik a tavaszi félév szorgalmi időszakának második hetétől: határideje a mintatanterv szerinti II. félév 
szorgalmi időszakának utolsó napja. 

(Osztatlan tanárszakon és szakirányú továbbképzésen a szakdolgozati témaválasztás a jelen tájékoztatóban 
foglaltaktól eltérően, külön neptunbeli kérelem benyújtásával valósul meg az Ügyintézés > Kérvények 
menüpontból.) 

Előzetes konzultáció az oktatóval 

Fokozottan felhívjuk a hallgatók figyelmét arra, hogy az előzetes konzultáció a meghirdetett témáról az 
oktatókkal elengedhetetlen. Ennek hiányában nagy valószínűséggel elutasítja a jelentkezést az oktató. 
Kérjük, elektronikus jelentkezését csak a témavezetővel való egyeztetés után nyújtsa be! 

A hallgatónkénti maximum témajelentkezések száma kettő, harmadikat leadását nem fogja engedni a 
Neptun! Ezért is szükséges megbeszélni a konzulenssel. 

 

Elektronikus jelentkezés menete 

A hivatalos dokumentációt az alábbi linken találják: 

https://tudasbazis.sdainformatika.hu/pages/viewpage.action?pageId=213156226 

A szakdolgozati témaválasztás az alapképzéseken és a mesterszakokon a Neptunba belépve a 
Tanulmányok > Szakdolgozat menüpontban tehető meg: 

https://tudasbazis.sdainformatika.hu/pages/viewpage.action?pageId=213156226
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A felületen a Szakdolgozat jelentkezés indítása gombra kell kattintani. Ezután jelennek meg a szakhoz 
meghirdetett témák egy Szakdolgozat jelentkezés címmel megnyíló ablakban: 

A témaválasztási táblázat oszlopainak magyarázata: 

- Téma és cím: az oktató által megadott szakdolgozati téma 

-  Információ ikon: bővebb információ a szakdolgozat témáról (a témacímre kattintva is elérhető) 
- Fő: mennyi hallgató jelentkezett az adott témára. 
- Oktató: a témához rendelt oktató(k) 

A Szűrő gombra kattintva megjelenik egy panel, ahol pl. oktatóra is szűrhet. 

Szakdolgozati témára jelentkezés menete: 

A kiválasztott téma sor végi Jelentkezés gombjára kell kattintani (ha nem látszódik, akkor sorvégi „>” jelre 
kattintva megjelenő menüben eléri). A felugró ablakban lehetősége van már a szakdolgozat címét is megadni, de 
nem kötelező. 



3 / 5. oldal 
 

Akkor jelentkezett sikeresen, ha az alábbi üzenetet látja a kijelzőn. (Az üzenet szövegében a kérvény neve 
eltérhet.) 

 

A témaválasztását az adott oktató fogja bírálni. Az oktatói bírálat során tanszéki és oktatói kapacitás is 
meghatározó lehet. 

A támogatásról vagy elutasításról Neptun-üzenetet fog kapni. Kérjük, hogy a megkapott üzenetet figyelmesen 
olvassa el. 

Ha a jelentkezése támogatott, a továbbiakban nincs dolga a témaválasztással. Ha a jelentkezése nem támogatott 
a folyamatot újra kell kezdenie addig, amíg nem sikerül pozitív bírálatot kapnia. 

Bővebb információk az oktatói létszámokról 

Adott téma címére vagy az információ gombra kattintva felugrik egy ablak a téma bővebb adatairől. Itt az Oktatók 

blokkban az  információ ikon alatt megtalálható további információ. 

- Összes szakdolgozat jelentkezési létszám: az adott oktatóhoz hány hallgató jelentkezhet (beleértve 
az elfogadott, elutasított és véleményezetlen jelentkezéseket is!). 

- Várható elfogadás: az adott oktatóhoz hány hallgató kerülhet véglegesen elfogadásra. Ennyi hallgatót 
vállal az oktató összesen. 

- Jelentkezettek: ez csak a jelentkezés lezárulta után releváns (az adott időszakhoz rendelt témákra-
címekre már feljelentkezett hallgatók száma, beleértve az elfogadott, elutasított és véleményezetlen 
jelentkezéseket is!). 

- Időszakon belül jelentkezettek száma: az adott időszakon belül az oktatóhoz rendelt szakdolgozat 
témákra történt hallgatói jelentkezések száma (tehát ha ez ugyanannyi, mint az "Összes szakdolgozat 
jelentkezési létszám", akkor beteltek a jelentkezési helyek az oktatóhoz!). 

- Időszakon belül elfogadott jelentkezések: ez csak a jelentkezés lezárulta után releváns (az adott 
időszakon belül az oktatóhoz rendelt szakdolgozat témákra történt véglegesen elfogadott hallgatói 
jelentkezések). 
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Több témajelentkezés esetén 

Csak egy oktató által elfogadott jelentkezést fog érvényesnek tekinteni a rendszer. Előfordul, hogy a hallgató egy 
későbbi jelentkezését számítaná be, de előző is el lett fogadva, ilyenkor mindenképpen ellenőrizni kell a 
jelentkezések sorrendjét a Tanulmányok > Szakdolgoza menüpont jobb felső sarkában lévő Jelentkezések 
sorrendezése gombra kattintva. 

 

Az elfogadni kívánt végső témát húzza az első helyre. 

Ha ezt elmulasztja és az oktató sem állította át utólag nem támogatottra a jelentkezést, akkor a legelső 
érvényes témajelentkezés fog bekerülni szakdolgozatként. 



5 / 5. oldal 
 

 

 


